Проверочная работа для 3-го класса по теме 
"Дроби. Действия с дробными числами"

1 вариант
1. Составь из чисел 3, 7, 8,15  все возможные дроби больше 1 и меньше 1.

2. Напиши со знаменателем 6 несколько а) правильных дробей;  б) неправильных дробей; в) дробь, равную единице.

3. Каким дробям соответствуют точки  А, С, D, R, К на числовом луче:
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4. Выполни действия. 
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5. Реши задачу:

От проволоки отрезали 3/4, что составляет 56см. Чему равна длина оставшейся части проволоки?
Проверочная работа для 3-го класса по теме 
"Дроби. Действия с дробными числами"

2 вариант
1. Составь из чисел 4, 5, 9, 14 все возможные дроби больше 1 и меньше 1

2. Напиши со знаменателем 8 несколько  а) правильных дробей;  б) неправильных дробей; в) дробь, равную единице.

3. Каким дробям соответствуют точки А, С, D, R, К на числовом луче:

         А                       C                 D          R                                                K
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4. Выполни действия. Распредели равенства в три группы.
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5. Реши задачу:

Длина отрезка шелка 85м. Продали 3/5 всей материи. Сколько м ткани осталось в куске?
